

· 热词点击 ·

建都**“基地”组织宣称占领也门城市**

“基地”组织阿拉伯半岛分支28日发表声明，宣称该组织已占领也门南部阿比扬省省会津吉巴尔市，并宣布该市为“基地”组织在也门南部建立的“伊斯兰酋长国”的首都，“基地”组织阿拉伯半岛分支的武装分子28日在阿比扬省面对当地居民宣读了这一声明。

据报道，在“基地”组织占领津吉巴尔市后，阿比扬省的几乎所有地区都已被“基地”组织占领。

阿比扬省一名政府官员表示，“基地”组织阿拉伯半岛分支武装分子在27日就占领了津吉巴尔市的全部地区。

毒黄瓜**带病菌黄瓜致德数百人患尿毒症**

欧盟卫生部门官员近日证实，疑似产自西班牙的黄瓜带有致命出血性大肠杆菌，导致德国至少已有数百人因遭感染而罹患溶血性尿毒症，其中10人死亡。

位于瑞典首都斯德哥尔摩的“欧洲疾病预防管制中心”表示，产自西班牙的黄瓜可能是出血性大肠杆菌的感染源之一。有媒体报道，目前德国已接到约300起溶血性尿毒症病例通报，其中近200个病例为18岁以上成年人。德国北部地区则有10人不幸丧生。

有相关专家呼吁习惯生食蕃茄、黄瓜与生菜色拉的民众，要谨慎留意产自德国北部的农作物。

确定结局**击毙拉登故事明年登上大银幕**

基地组织头目本·拉登被美军击杀引发全球关注，也吸引了影视创作者的目光。据媒体报道，奥斯卡奖历史上惟一获得最佳导演奖的女性——《拆弹部队》导演凯瑟琳·毕格罗就打算把这一故事搬上大银幕，并预定明年上映。

美国哥伦比亚电影公司宣布，凯瑟琳·毕格罗将和《拆弹部队》的制片人马克·鲍尔再度携手制作本片。报道称，其实，《狙杀拉登》的拍片计划三年前就已经制定，最近拉登被美国击毙故事才有了确定的结局，而这是他们在决定拍摄时没有想到的。

失速坠毁**法国公布法航空难客机黑匣子信息**

法国民航安全调查分析局27日公布的一份飞行数据简报显示，法航空公司AF447航班A330-203型客机于2009年5月31日晚从巴西里约热内卢飞往法国首都巴黎期间，在起飞3个半小时后遭遇不稳定气流，随后失速并一度爬高，几分钟后该客机坠入大西洋。

法国民航安全调查分析局说，飞机坠落持续了3分30秒，在这一过程中，飞机始终处于失速状态，但发动机一直按飞行员操作指令运转。通俗地说，失速是指当飞机产生的升力小于飞机自重时，其飞行高度会下降，严重时呈螺旋状下坠，以致坠毁。 本文版图除署名外均据新华社

朝野联手提交不信任案逼菅直人下台**日本政坛再爆“倒阁地震”**

日本大地震发生80天，曾经希望借助赈灾躲过执政危机的菅直人恐难如愿。在结束出席G8峰会后，日本首相菅直人回国面对的就是朝野各党联手倒阁的困境。

**面临倒阁危机
将与鸠山小泽举行会谈**

日本新闻网报道，日本首相菅直人在结束出席八国首脑法国峰会后，29日中午坐政府专机回到东京羽田机场。回国后，他将面临朝野各党联手倒阁的困境。

日本最大在野党——自民党已经决定与公明党等联手，在本周提出一份内阁不信任案。执政的民主党议员中，也有部分人表示会赞成这份不信任案。如果这份不信任案在国会获得通过，菅直人将面临下台。

菅直人在回国前会见随行记者时表示，回国后将会寻求与反对自己的鸠山前首相和小泽一郎前党首举行会谈，希望能够全党团结一致，否决不信任案，维持住民主党政权。

**自民党政要暗示
即将提交内阁不信任案**

关于旨在迫使首相菅直人辞职的内阁不信任案一事，在野的自民党国会对策委员长逢泽一郎29日上午在NHK电视台的节目上称，“谷垣被一总裁主意已定，不久就将提交”，暗示将在与公明党协调中的党首讨论的次日，即6月2日提交。

公明党国会对策委员长漆原良夫表示：“无法将日本的未来托付给菅直人政府，尽早提交较妥。我表示赞成。”

执政的民主党国会对策委员长长安住

淳则强调说：“有信心根据宪政的常规将其否决。”他还指出：“如果被否决，那就是信任。(我方将要求在野党)为通过重要法案提供配合。”

众人之党和奋起日本的国会对策委员长等人明确表示赞成提交不信任案。自民党国会对策委员长照屋寛德则仅表示：“应该慎重考虑，菅直人内阁现在下台是否真的对国民有利。”

**震后政权不稳固
此时垮台局面难控**

3月11日爆发的日本大地震，对于过去没有执政经验的菅直人领导下的民主党是一个重大挑战。在地震发生之前，日本已经出现了对菅直人执政地位非常不利的局面。大地震发生的当天上午，由于被曝收受外国人政治捐款，使得民众支持率已经跌破20%的菅直人面

临信任危机。

分析人士普遍认为，倘若没有这场突如其来的灾难，菅直人的首相职位将摇摇欲坠。而实际上，大地震仅仅让针对菅直人政府的不信任案延迟了一个月，一个月后日本政坛的“倒阁地震”再次爆发。4月12日，民主党前党首小泽一郎与前首相鸠山由纪夫联手，公开表示了对于菅直人领导能力的不满，并要求菅直人辞职，选举出一位有能力的真正能领导日本战胜困难的首相，以拯救日本。

而此次自民党暗示即将提交内阁不信任案，使菅直人政权再次陷入风雨飘摇。有分析人士表示，虽然政敌提出了关于菅直人内阁赈灾不力的诸多证据，但在目前日本尚处在震后恢复关键时期，内阁此时下台，新的决策者将更难应对目前国内的复杂局面。政局动荡将会给日本社会带来无法想象的麻烦。

商报综合报道

IMF总裁候选人访金砖国家谋支持

法国财政部长克里斯蒂娜·拉加德定于31日抵达巴西首都巴西利亚，就参选国际货币基金组织(IMF)总裁一职寻求巴西支持。

法国使馆说，拉加德将与巴西财政部长吉多·曼特加共进午餐，与巴西中央银行行长亚历山大·通比尼会面。据报道，巴西将是拉加德此次出访的第一站。她预计还将前往中国和印度等“金

砖国家”寻求支持。

另外，墨西哥财政部一名发言人告诉记者，拉加德仅有的竞争对手，墨西哥中央银行行长阿古斯丁·卡斯滕斯将于6月1日抵达巴西利亚。

墨西哥23日推举卡斯滕斯为候选人。卡斯滕斯曾长期在IMF任职，2003年至2006年担任相当“三号人物”的副总裁。

俄罗斯将取消粮食出口禁令

俄罗斯总理普京28日在莫斯科表示，俄政府将从今年7月1日起取消去年出台的粮食出口禁令。

俄罗斯政府28日发表声明说，普京当天对第一副总理祖布科夫提出的解除出口禁令的建议表示赞同。主管农业工作的祖布科夫在会见普京时阐述了取消出口禁令的理由，他认为，目前俄粮食储备充

足，而且去年秋播植物长势良好，今年春播工作也进展顺利。祖布科夫同时认为，俄政府去年出台的粮食出口禁令达到了满足国内需求及抑制粮价上涨的目的。

为稳定国内粮食市场，俄政府去年夏天下令从当年8月15日起禁止粮食出口，今年年初又将该禁令延长至今年6月30日。

奥巴马访英车队致交通拥堵**伦敦市长要求支付“拥堵费”**

据英国媒体报道，美国总统奥巴马上周对英国进行国事访问，他的那辆有“野兽”之称的装甲凯迪拉克与安保车队在伦敦市中心的交通繁忙时段出行，加剧了道路拥堵。

伦敦市长鲍里斯·约翰逊27日表示，由于当时伦敦并没有为奥巴马的国事访问封路，他的车队应该像其他车辆一样，向伦敦市支付“拥堵费”。

约翰逊说：“奥巴马车队的每辆车，包括‘野兽’每天都要支付16英镑(约人民币172元)的罚款。”罚款总额目前仍未明确，但伦敦市长的发言人表示，奥巴马一行人至少欠了530万英镑(约人民币5685万元)罚款。美国大使馆则认为“拥堵费”实际上是一种税款，只适用于英国居民，因此拒绝支付罚款。

据悉，在伦敦因国事访问造成的“空头”交通罚款已经累计达到8300万美元(约人民币5.3亿元)，无人支付。像美国一样拒绝支付罚款的国家包括俄罗斯、日本、德国、尼日利亚、印度等国家。伦敦市长发言人表示，伦敦交通局和市长将继续向这些国家“讨回”罚款。

王飞/制表

拒付伦敦罚款国家Top10(英镑)

美国	530万	俄罗斯	441万
日本	365万	德国	349万
尼日利亚	270万	印度	188万
苏丹	160万	加纳	154万
波兰	149万	西班牙	125万

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车



本地区经销商(排名不分先后)

北京方庄丰田 C10-87610750

北京广通丰田 C10-62916066

北京华通丰田 C10-81520315

北京惠通丰田 C10-64381188

北京花乡桥丰田 C10-63548086

TOYOTA竭诚为您提供24小时救援服务,详情请咨询一汽丰田经销商。

北京和裕丰田 C10-87606307

北京花园桥丰田 C10-68728888

北京金冠兴业丰田 C10-88459991

北京京石丰田 C10-51223311

北京凯百隆丰田 C10-82402662

北京苹果园丰田 C10-68858200

北京森华丰田 C10-88208080

北京首汽丰田 C10-84365052

北京五方桥丰田 C10-87380011

北京运通博裕丰田 C10-67582868

北京远通桥丰田 C10-65406551

北京中新兴达丰田 C10-85577900

北京中业丰田 C10-87500028

北京奥德行丰田 C10-89520100

北京北苑丰田 C10-84285666

北京北苑怀柔分店 C10-80593818

北京东仁天宇丰田 C10-65480000

本广告所示车型为加装顶置精钢的3.0L Royal Select



REIZ锐志

PRIUS 普锐斯

COROLLA 卡罗拉

COROLLA EX 花冠

VIOS 威驰

RAV4

LAND CRUISER 200 兰德酷路泽

PRADO 普拉多

COASTER 柯斯达

CROWN 皇冠

AAA

TOYOTA

安心 安全 爱用

一汽丰田

一汽丰田